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1. Co se Vám v mateřské škole líbí, čeho si ceníte?

,,Vážím si  kolektivu pedagogů,  všechno je  o  lidech a  my měli
obrovské štěstí, že jsme potkali a byli součástí skvělých pedagogů
pro které práce není jen práce, ale poslání.“

,,Velmi se mi líbí celkový přístup – jak k dětem, tak k rodičům.
Děti  se  do  školky  těší,  je  zde  vždy  příjemná  atmosféra.  Velké
množství  aktivit.  Oceňuji  možnost  paní  logopedky  přímo  ve
školce. Kolik se toho děti učí, básničky, říkanky, logické úlohy pro
starší  i  pro  ty  nejmenší.  Chutná  a  vyvážená  strava.  Aplikace
Twigsee.“

,,Velmi se mi líbí celkový přístup – jak k dětem, tak k rodičům.
Děti  se  do  školky  těší,  je  zde  vždy  příjemná  nálada.  Velké
množství aktivit- výlety, besídky, sportovní aktivity. Já osobně to
rozhodně neberu jako samozřejmost. Výborné svačinky a obědy –
vyvážená strava. Nejvíc mi vyhovuje aplikace Twigsee, kde můžu
děti kdykoliv odhlásit a největší radost mám z fotek, které sdílíte.“

,,S MŠ Pornice jsme velmi spokojeni. Děkujeme za vaši práci a
způsob, jakým ji vykonáváte. Ceníme si především přístupu všech
pracovnic MŠ  k dětem, že s nimi jednají s respektem a dle jejich
individuality,  ač  to  nemusí  být  vždy  snadné.  Toto  jsme  např.
několikrát viděli u paní ředitelky v komunikaci s jedním z našich
dětí a moc za tuto snahu najít s dítětem společnou řeč děkujeme.“
A to i  ostatním pedagožkám, neboť se obě naše děti  do školky
vždy  těší  a  paní  učitelky  mají  rády.  Kromě  přístupu  k  dětem
oceňujeme  také  množství  různých  projektových  dnů  (pečení,



poznávání přírody atd.) Kladně hodnotíme také komunikaci mezi
školkou a rodiči, líbí se nám třídní schůzky, používání aplikace,
skvělé  je  pravidelné  přidávání  fotek  a  videí.  Dalším kladem je
možnost  logopedie  při  MŠ.  Také  vidíme,  že  má  MŠ  snahu  se
neustále zlepšovat a vytvářet tak příjemné prostředí nejen pro děti,
ale  i  pro  komunitu  rodičů  –  příkladem může být  letošní  velmi
povedené loučení s předškoláky.
Ještě jednou za celý letošní školní rok moc děkujeme a přejeme
zasloužený prázdninový odpočinek.“

2. S čím naopak nejste spokojeni, co byste rádi změnili?

,, Nemáme nic s čím bychom byli nespokojeni. Snad jen, že už
tato etapa pro nás končí. Za všechno mockrát děkujeme. “

,,Já  opravdu  nemám  co  vytknout.  I  když  byl  nějaký  problém
( myslím ze strany dítěte – jako počůrání a tak, nikdy mi nebylo
nic vyčteno). Občas se tedy stává, že jsou některé děti hrubé, ale i
tam vím, že vždy zasáhnete.“

,,Nic nás nenapadá. Naopak oceňujeme, že MŠ skvěle reagovala
na předchozí  dotazníky a nápady rodičů (gumáky, aplikace, méně
sladkostí apod.).“

Reakce mateřské školy:

Děkujeme  rodičům  za  zpětnou  vazbu,  všechny  Vaše  odpovědi
jsme  společně  pečlivě  pročetli.  Vážíme  si  ocenění  naší  práce
i drahocenného času, který jste dotazníkům věnovali. Věřte, je to
pro nás velká motivace do další práce. 



Vážení rodiče, budeme rádi, když využijete možnosti hodnocení
naší  školky i  během celého školního roku.  Každý nový podnět
a postřeh z Vaší strany nám pomůže posunout se o kousek vpřed
a tedy i blíž k dětem.
Odkaz najdete na našich webových stránkách  www.mspornice.cz
na hlavní stránce pod názvem  Top školky.
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